

## PO ČEMU SMO DRUGAČIJI OD OSTALIH ŠKOLA?

"Bitno je očima nevidljivo",  
kaže mali princ A. de Saint-Exuperyja.

Mogli biste pretpostaviti da učenike naše škole ne zanima umjetnost. Mi tvrdimo suprotno. Svaki put kad s našim djevojkama i dečkima posjetimo kino, kazalište ili napunimo dva autobusa za Interliber, kad obilježavamo tradicionalni Dan kravate ili krenemo s nečim novim čemu se cijela škola od prve pridruži, kad ponudimo aktivnosti na Otvorenom danu, pripremamo radionice koje promiču čitanje ili pokrenemo dramsku sekciju, kad želimo pokazati svijetu kakvu divnu mladost imamo, uvjeravamo u to i sve oko nas.

Odgajamo učenike za općeljudske, društvene, moralne i etičke vrijednosti. Potičemo na kreativnost i kritičko mišljenje, pridonosimo njegovanju društvene solidarnosti i ljubavi prema najpotrebnijima, obilježavamo i pratimo najvažnije povijesne, društveno-gospodarske, vjerske i kulturne događaje našega grada, zemlje, ali i svijeta u cjelini.

Stručnu službu škole čine ravnatelj, pedagoginja, psihologinja, knjižničarka, voditelj teorijske nastave, satničar i stručni suradnici za praktičnu nastavu. Stručna služba i nastavnici škole nastoje pridonijeti da škola kao odgojno obrazovna ustanova pruži vama učenicima pozitivno radno okruženje, poticajnu okolinu za usvajanje vještina, znanja i navika, te stvara uvjete za vaše odrastanje kroz usvajanje socijalnih i životnih vještina.

## Obrazovanje odraslih:

- **četverogodišnji programi**  
Elektrotehničar

Tehničar za elektroenergetiku

Tehničar za elektroniku

Tehničar cestovnog prometa

- **trogodišnji programi**

Elektromonter

Elektromehaničar

Vozač motornog vozila

- **programi usavršavanja**

Instruktor vožnje

Monter fotonaponskih sustava

Kod 95

Natječaj za upis polaznika objavljuju se na stranici škole, informacije se mogu dobiti u tajništvu škole na broj:

**+385 (0)31 494 142.**

*Učenici Elektrotehničke i prometne škole Osijek  
pokazuju svoje kvalitete kamo god pošli.*

*Usudujemo se reći da su za dodatnu mrvu  
plemenitosti bogatiji upravo zbog nas.*

## Usudi se znati!



## Elektrotehnička i prometna škola Osijek

MB: 0338770 | OIB: 28015293209

IBAN : HR6125000091102031482

Istarska 3, HR-31000 Osijek

tel: + 385 (0) 31 208 400

fax: + 385 (0) 31 207 068

e-mail: [ured@ss-elektrotehnicka-prometna-os.skole.hr](mailto:ured@ss-elektrotehnicka-prometna-os.skole.hr)

[www.elpros.net](http://www.elpros.net)



# ELEKTROTEHNIČKA I PROMETNA ŠKOLA OSIJEK





## USUDI SE ZNATI

### ZAŠTO UPISATI ELEKTROTEHNIČKU I PROMETNU ŠKOLU OSIJEK?

#### NAŠA MISIJA I VIZIJA

*Usudi se znati - Potičemo razvoj svakog pojedinca*

Svojim odgojno-obrazovnim radom želimo:

- osposobiti naše učenike za konkurentno i kompetitivno sudjelovanje na tržištu rada, sukladno njegovim potrebama;
- ponuditi moderne i inovativne obrazovne programe i sadržaje;
- omogućiti stalno usavršavanje i napredovanje naših nastavnika;
- poticati osobni razvoj svakoga učenika, promicati kreativnost i usvajanje humanih vrijednosti.



*Našu školu profiliramo kao centar izvrsnosti za sve naše učenike i djelatnike. Vidimo ju kao sigurnu školu, kroz čiji se rad njeguju suradnički odnosi između učenika, nastavnika i roditelja. Ponudom inovativnih i kvalitetnih odgojno-obrazovnih sadržaja radimo na stvaranju sigurne budućnosti za nadolazeće generacije.*

## POKAŽI INOVATIVNOST

### ELEKTROTEHNIKA I RAČUNALSTVO

Zanimanja: *elektrotehničar, tehničar za računalstvo, tehničar za mehatroniku, tehničar za elektroniku,*

Osnovna nam je nit vodilja pripremiti naše učenike za tržište rada, ali i dati im dobre temelje za više stupnjeve obrazovanja.

Nastojimo:

- biti korak ispred u stjecanju praktičnih znanja kroz veliki broj vježbi
- osmisliti vježbe koje odražavaju stvarne životne situacije
- biti u koraku sa suvremenim znanjima i aktivnim metodama i strategijama poučavanja.



Pripremamo učenike u cijelom spektru znanja i vještina od osnova elektrotehnike i mjerenja kao temelja, preko električnih instalacija, elektronike, mehatronike, hidraulike, pneumatike, osnova informatike, programiranja, izrade web stranica, izrade aplikacija za pametne mobilne uređaje, robotike, snimanja filmova do inovativnih radova koji ih implementiraju kao krune znanja i vještina. Njihov, a i naš trud često je nagrađivan i postiže zapažene rezultate. Prepoznatljivi su pametna kuća, LED kocka, smart labirint, solarni auto-mobili, rover kao i mnogi drugi.

## BUDI DIO TIMA

### PROMET I LOGISTIKA



Zanimanja: *tehničar cestovnog prometa, vozač motornog vozila*

Jeste li nekad na ulicama Osijeka primijetili kamion s natpisom Elektrotehnička i prometna škola?

Možda ste poželjeli i sjediti na mjestu vozača. Mi vam možemo pomoći ostvariti tu želju da steknete pravo na upravljanje vozilima B, C1 i C kategorije te upisa KOD 95 u vozačku dozvolu.

Nastavni plan i program ostvarujemo pomoću specijalizirane učionice opremljene sustavom praćenja rada vozila, digitalnim tahografom, suvremenim računalnim programom za obuku vozača motornog vozila, osobnim vozilom i teretnim kamionom. Kroz IPA projekt opremili smo specijaliziranu učionicu te dobili mogućnost rada učenika u vježbeničkoj tvrtki, VTT-Firm Osijek. Nastavnici i učenici sudjeluju u preventivnim akcijama Hrvatskog auto-kluba te Ministarstva unutarnjih poslova kojima je cilj povećati sigurnost cestovnog prometa.

*Učenici trećih razreda smjerova elektrotehničar, tehničar za računalstvo, tehničar za elektroniku, tehničar za mehatroniku i tehničar cestovnog prometa unatrag nekoliko godina imaju priliku praktično primijeniti naučenu teoriju u poduzećima ili radionicama škole u Irskoj, Danskoj ili Velikoj Britaniji preko IPA projekata financiranih sredstvima EU i projekata Agencije za mobilnost i programe EU.*